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MARCA A RESPOSTA CORRETA

1)

Uma escolapromoyeu jogos esportives cujos re sultados e stdo no quadro abaixo:

Momes Pentos obtidos
Carlos 3 pontos ganhos
Silvie B pontos perdidos
Paulo 7 pontos ganhas
Mario (0 pontos

Entdo, o jogador gue esta piorclassificadosé o:

2)

3)

4)

5

6)

M

8

N

a) Carlos b) Silvio c) Paulo d) Mario

"Tinha 15 reaise gastel 12 reais”. Esta situacdo pode serre presentada por:
a) 15-12 b) 12+15 2] 12-3% d) -12+15

Dos numeros 0.5, 2 -5 e-2:
a) Omaioré Seomenoré -5 ¢} O maioré2eomenoré 0
b) Omaioré 2eomenaoré - 2 d) O maioré—2eomenocré (.

O opostode - 53 é:
aj 35 b) 53 ) —-35 d) -53

O conjunto dos nume ros i ntei ros negativos menoresque —5é:
a) {..,—8-7,-6} €) {-4-3,-2-1}
b) {...-7.~6,-5} d {~4,-3,-2-10}

Um jegador ganha RS 3.000,00 em umaaposta e ganhou RS 3.500,00 em outra, O resultado final dasduas
apostas pode ser representado por:

a) +RS500,00 c) + RS 6.500,00

b) — RS 500,00 d) - RS6.500,00

Durante uma experiéncia, atemperaturafoimedidae estava marcando —-3°C. O professor pediu para
aumentar 5°C essa temperatura, Se Isso acontecer, o te rmd me tro marcard:
a) 2°C b) 8°C c) =2°C d) -8'C

Osresultadesde 5—8 e B-5 sdo, respectivamente, iguals a:
a) 3e3 b) 3e~3 ¢) -3e3 d) -3e-13

Qual expressdotemcomovalor— 107
a) D-10+20-10 ¢) 10-20+10-10
b) 80-60+20-10 d) -10+50-30+ 20

10) O valordaexpressido— 1000 — 100 « 10 + 1 é:

a) —889 b) -891 c) —909 d) —-1089

11) O valorda expressio-2 — [(—2) - 4— (—4) é:

a) 2 by O €) -4 d) -12
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